

# 安阳连发4起重特大交通事故

## 致15人死亡7人受伤

1月8日至3月17日,安阳接连发生4起一次死亡3人以上事故,造成15人死亡,7人受伤,给人民群众造成严重生命财产损失。3月21日,省政府办公厅副秘书长詹洪方代表秦玉海副省长,和省公安厅、省交通厅、省安监局等有关方面领导就此约谈安阳市政府领导和有关方面负责人。

记者 张玉东 通讯员 武春生

### 看看这4起事故是如何发生的

1月8日20时30分许,安阳市龙安区西高平村王金星驾驶豫ELK826、豫E4819挂号欧曼牌重型牵引半挂车沿安姚公路由东向西行驶至安姚公路林州市河顺镇西里村路段时,与安阳县磊口乡泉门村袁瑞军驾驶由西向东行驶的豫EY9581号雪佛兰新赛欧轿车相撞,造成豫EY9581号轿车驾驶人袁瑞军当场死亡,乘坐人6人受伤,其中2人经抢救无效死亡。

2月19日12时10分许,林州市北关文明街莫志富驾驶豫EH6536号悦达起亚赛拉图轿车由北向南行驶至省道S228线23公里加90米

(林州市任村镇分水岭南路段)处时,与相对方向林州市陵阳镇辛庄村郭永发驾驶的豫E63963、豫EK576挂号解放牌重型半挂车相撞起火燃烧,造成4人死亡。

3月5日0时30分,安阳县曲沟镇南曲沟村白绍坤驾驶豫EN5899号白色比亚迪轿车沿安阳市文明大道自东向西行驶至郭里西村中伟物流门前发生侧滑,从道路北侧向左侧滑70多米后与停在路肩南侧中伟物流门前的豫EX6885号红色福田牌大型货车相撞,造成比亚迪轿车驾驶人白绍坤和3名乘坐人当场死亡、1名乘坐

人受伤、两车严重损坏的特大道路交通事故。

3月17日7时30分许,滑县万古镇杜成圣(男,34岁)驾驶豫EJ9628号小型普通客车沿省道213线由南向北行驶至102KM加70M处,由于大雾天气视线不好,杜成圣操作不当,与迎面驶来的内黄县石盘屯乡大理村何永军驾驶的安阳市一运交通有限公司豫E18196、豫EB629挂半挂大货车相撞,造成杜成圣及其车上乘坐人苏利娟当场死亡,另两名乘坐人当日下午经抢救无效死亡,豫EJ9628号小型普通客车乘坐人李某、郭某、罗某受伤,两车损坏的道路交通事故。

### 4起事故暴露出3点问题

一是安阳市道路交通管理工作中存在路面管控不到位,秩序混乱。

二是交通安全宣传教育不到位,驾驶人的安全意识薄弱,驾驶人的安全驾驶技能和应急能力不足。

三是“三超一疲劳”集中整治活动和查禁酒

驾不力。

约谈会上,安阳市政府副秘书长赵成所代表安阳市政府,向省政府检讨了安阳市道路交通安全工作在交通安全宣传、路面管控、查禁酒驾方面的工作不到位、措施不落实问题,表示4起事故暴露了安阳在交通安全

工作中存在的问题和漏洞,表示将在今后的工作中要做好事故善后工作,对事故预防进行再部署。

詹洪方要求安阳市政府和有关方面,要深入剖析事故发生的原因,责任追究要到位,省政府也将根据实际情况追究有关领导的责任。



## 探访中原文化活动周百万精品图书展

### 对话“大师”,品历史文化底蕴



昨日上午10点,虽然气温很低,不时下着小雨,但中原图书大厦里仍然聚集了不少前来汲取知识的读者。自3月18日黄帝故里拜祖大典中原文化活动周启动后,全省新华书店都举办了各式精品图书展销活动,中原图书大厦有万余个品种、近百万册优质精品图书参与展销。

中原图书大厦的一楼大厅,精品图书展销专柜分为“对话历史”、“对话旅游”、“对话大师”等几个板块,专柜前吸引了不少读者驻足翻阅。

“对话历史”专柜上不仅摆放着《中华上下五千年》、《中国通史》等承载中国悠久文化的历史名著,而且还有《文化河南》、省委宣传部组织18个省辖市宣传部统一编写的《中原文化记忆丛书》等豫版精品图书。

另外,《蒙曼说唐:武则天》、《毛泽东品评四大名著》、《季羡林百岁人生笔记》等有关古今大家的专著使读者可在图书专柜前与古今“大师”直接“对话”,品读中华五千年的悠久历史文化。

一位正在专柜前认真翻阅《毛泽东品评四大名著》的赵先生告诉记者,平时生活节奏快,

但是一有时间就会来书店给自己充电。这次拜祖大典中原文化活动周精品图书展销活动,带有浓厚的历史文化底蕴,可以借此向世人展示河南的文化,让世界各地的朋友了解郑州、了解河南,为今年拜祖大典“同根同祖同源”增添历史文化色彩。

“今年中原文化活动周的精品图书展比

往年涵盖范围更为广泛,内容也更加贴近读者。”中原图书大厦一楼主管何俊介绍说,自图书展开始后,每天都有不少读者到专柜前汲取民族文化精髓。专柜不仅包括豫版精品图书,还有描写中华五千年从古至今的历史名家的专著,适合不同口味的读者翻阅。

郑州晚报 董艳竹 文/图

### 郑州食品加工小作坊

#### 在册管理仅有96家

本报讯 昨日,市人大常委会副主任蒋笃运带领立法调研组莅临郑州开展《河南省食品生产加工小作坊和食品摊贩管理办法》立法调研,对当前食品监管的薄弱环节制定相关地方性法规进行规范。市委常委、副市长薛云伟,市人大常委会副主任赵武安陪同调研。

我市是食品工业大市,也是食品生产流通和消费大市。目前,证照齐全的食品生产企业有937家,食品经营商户32381家,餐饮服务单位13292家。但还有很多的小作坊和小摊贩属于无证经营。“据统计,在册管理的食品加工小作坊仅有96家,食品摊贩5600余户。”市政府副秘书长、食品安全办主任赵红军说,这些小作坊和摊贩具有数量多、分布散、规模小、条件差、安全隐患多的特点,同时更缺少了监管依据。

赵红军说,在对小作坊和食品摊贩监管实际工作中,责任不清、推诿扯皮的现象时有发生,并在小作坊和食品摊贩监管上存在的最突出问题是监管职责不清。

据了解,《河南省食品生产加工小作坊和食品摊贩管理办法(试行)》(草案)将规范食品小作坊和食品摊贩的管理,并明确规定了食品生产加工小作坊要取得营业执照并向质量技术监督部门备案后方可开业,食品摊贩要取得辖区有关部门许可后才能经营。

记者 李萌

### 信息工程大学

#### 演训楼奠基

本报讯 20日,解放军信息工程大学综合演训大楼在位于郑州高新区的中心校区奠基。

1999年,中央军委发布命令,原解放军信息工程学院、测绘学院、电子技术学院合并组建解放军信息工程大学,成为国内信息要素最全、学科最具优势、综合实力最强的信息科技类大学。

在河南办学以来,学校始终坚持走军民融合发展之路,依托教学科研资源主动服务地方经济建设,先后遴选800余名专家教授加入河南省各类专家咨询机构,承担了300余项河南实用信息化项目,与省市多家政府部门签订了科技战略合作协议,走出了一条“产学研”结合的新路子,在通信、市政、环保等多个行业信息化建设中,进行了深入广泛的合作,为实现中原崛起,推进中原经济区建设提供了有力的人才和技术支撑。

记者 张克亮 通讯员 解学明 李杨

## 网友视频举报:这个地方聚众赌博

### ZZIC督办,“豪雄动漫城”被查封

3月9日至3月15日,ZZIC共受理媒体网络事项322件,办结354件(包括本周以前交办事项)。读者可拨打晚报新闻热线96678,通过晚报“民意直通车”栏目将问题直接反映给ZZIC。 记者 汪永森

#### 围挡广告污染视觉被拆除

网友反映:目前,金水路与东明路交叉口,农业路与沙口路、嵩山路、经五路交叉口,经三路、东明路多段,中原路万达广场周边等存在大量围挡广告,严重污染人们的视觉,严重影响郑州市文明城市形象,另外郑州市充斥各大小街小巷的电子屏也有泛滥之势。

郑州市城市管理局回复:金水路与东明路交叉口,农业路与沙口路交叉口,农业路与嵩山路交叉口围挡广告已责令设置人自行拆除广告画面,若当事人逾期未拆,将依法拆除广告画面;农业路与经五路交叉口广告围挡画面已于2011年12月拆除;中原路万达广场工地施工围挡的广告画面已拆除。

关于电子屏较多情况,郑州市城市管理局调查后着手制订市区大型电子显示屏和电子灯箱的治理方案,对违章设置的电子屏进行整治。

#### 网友视频举报动漫城赌博

网友反映:花园路北段的宏达路上“豪雄动漫城”聚众赌博,赌额巨大,很多人输钱,少者几百元,多者几十万,请有关部门迅速关闭此类游戏厅。我已拍下视频并把视频发布到网上,请有关部门审阅。

3月12日市公安局回复:柳林派出所接到投诉后安排警力进行侦查,该动漫城位于金水区宏达路与柳西路交叉口西南角二楼,确实存在利用电子游戏作掩护,在室内摆放“捕鱼机”、“苹果机”、“兔子机”等电子赌博机进行赌博活动行为,并已掌握动漫城相关负责人和经营人员信息。

3月7日,柳林派出所调集交警巡防大队30多名警力,对豪雄动漫城进行突击检查。在检查中,当场抓获正在利用赌博机进行赌博的违法人员及为赌博提供条件的工作人员21人,查扣赌博机器47台。

目前,已对参与赌博和为赌博提供条件的

16人依法予以行政拘留,对其他5名情节轻微的赌博人员予以警告教育,其他后续在进一步落实处理中。

#### 魏河沿岸淤泥清运完毕

网友反映:郑州花园路286号院魏河花园楼前的河道市政清理的淤泥直接放在河岸边,造成我们楼前高出我们楼地面很多,严重影响排水问题,造成雨水排不出去。

市城市管理局河道管理处回复:2011年底按照市政府工作要求,对市区内部分河道进行清淤。由于魏河清淤紧急,清出的淤泥水分过大、土质稀松,在外运过程中容易出现撒落,污染路面,故需晾晒后才能外运。

3月6日,市河道管理处工作人员到魏河现场进行了勘察,清出的淤泥已达到外运条件。同时通知有关施工单位3月8日20时前清运完毕。3月9日,该段河道淤泥已清运完毕。

### 公安部在郑州召开

#### 消防网格化管理现场会

本报讯 3月20日,公安部在郑州召开全国“清剿火患”战役总结表彰暨消防安全网格化管理现场会。会议组织观看了河南实行消防安全网格化管理的专题片,听取了河南省政府、郑州市政府消防安全网格化管理经验介绍,分组实地观摩了郑州市街道社区消防安全网格化管理情况。

会议指出,近年来,河南消防工作一直走在全国前列,创造了很多先进经验,特别是在基层消防管理方面,敢于创新突破,从2008年起在全省大力推行消防安全网格化管理,为全国消防工作破解难题找到了办法。

河南经验的精髓在于秉持“全民消防”理念,贯彻群众路线。目前,河南在重点人员密集场所建立消防联防队伍,已配备专兼职队员8.6万名;发展社区消防督导员、小区消防管理员、高层住宅楼院长4.2万名,消防志愿者220万名。

记者 周炜卿 通讯员 耿国锋